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 منها فقط( خمسة)اجب عن , اسئلة ( سته)عدد اسئلة الورقة  :ملاحظة 
 

 

 (علامة 03)                                في المكان المخصص في دفتر الإجابة( ×)ثم ضع إشارة ,اختر رمز الإجابة الصحيحة : السؤال الأول
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 علامة 03                     :                                                                                                         السؤال الثاني   

                                          

 (H تناذا كا 
1 2 1 5

l f h
3 8 8 10

   
    

   
 : جد ,  المصفوفة المحايدة     

     1  .f 2h                     2 . المصفوفةs    2بحيثl3 f sh   

 

(f  ابحث في تحقق شروط نظرية رول على الاقتران

21 s 0 s5 s7 1
(s)R3

3 s 1
s

    



  

  

قي الفترة      3  (ان وجدت )التي تحددها النظرية  ]قيم / ثم جد قيمة ,  0

      
 
                               علامة 03  :                                                                                                                            السؤال الثالث  
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 علامة 03  :                                                                                                                            السؤال الرابع  
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 علامات 03                                                                                                                         :       السؤال الخامس  
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 علامات 03                                                                                                                         :       السؤال السادس
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